
< 性別・年齢別クロス集計 >
AQ2　日ごろから防災に関する情報収集について実施しているものを選択してください。（MA）

該
当
数

気
象
情
報
や
防
災
情
報
に
関

す
る
ア
プ
リ
を
イ
ン
ス
ト
ー

ル
し
て
い
る

気
象
情
報
や
防
災
情
報
を
扱

う
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
を
お
気
に

入
り
登
録
し
て
い
る

防
災
情
報
メ
ー

ル
に
登
録
し

て
い
る

そ
の
他

な
に
も
し
て
い
な
い

1000 286 128 149 2 585

100.0 28.6 12.8 14.9 0.2 58.5

476 137 72 67 1 280

100.0 28.8 15.1 14.1 0.2 58.8

524 149 56 82 1 305

100.0 28.4 10.7 15.6 0.2 58.2

153 30 19 11 0 108

100.0 19.6 12.4 7.2 0.0 70.6

134 28 18 20 0 90

100.0 20.9 13.4 14.9 0.0 67.2

177 43 15 22 0 113

100.0 24.3 8.5 12.4 0.0 63.8

163 52 23 24 0 93

100.0 31.9 14.1 14.7 0.0 57.1

373 133 53 72 2 181

100.0 35.7 14.2 19.3 0.5 48.5

AQ6　あなたは、過去５年の間に、ボランティア活動に参加したことがありますか。（SA）

該
当
数

あ
る

な
い

1000 121 879

100.0 12.1 87.9

476 60 416

100.0 12.6 87.4

524 61 463

100.0 11.6 88.4

153 19 134

100.0 12.4 87.6

134 14 120

100.0 10.4 89.6

177 16 161

100.0 9.0 91.0

163 13 150

100.0 8.0 92.0

373 59 314

100.0 15.8 84.2

60～90歳

　　　　　　　   全　体

男性

女性

18～29歳

30代

40代

50代

　　　　　　　   全　体

男性
性
別

女性

18～29歳

30代

40代

50代

60～90歳

年
齢
別

性
別

年
齢
別

- 1 -

OkayamaKoz
テキストボックス
資料2-2


OkayamaKoz
タイプライターテキスト
府民へのアンケートクロス集計



< 性別・年齢別クロス集計 >
AQ7　あなたは、過去５年の間に、ご自身が住んでいる地域での防災イベントや避難訓練、防災訓練など地域防災活動に参加したことがありますか。（SA）

該
当
数

あ
る

な
い

1000 152 848

100.0 15.2 84.8

476 88 388

100.0 18.5 81.5

524 64 460

100.0 12.2 87.8

153 19 134

100.0 12.4 87.6

134 11 123

100.0 8.2 91.8

177 19 158

100.0 10.7 89.3

163 24 139

100.0 14.7 85.3

373 79 294

100.0 21.2 78.8

AQ8　あなたは、今後、地域防災活動やボランティア活動に参加してみたいですか？（SA）

該
当
数

参
加
し
て
み
た
い

参
加
し
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

1000 202 368 430

100.0 20.2 36.8 43.0

476 102 190 184

100.0 21.4 39.9 38.7

524 100 178 246

100.0 19.1 34.0 46.9

153 22 78 53

100.0 14.4 51.0 34.6

134 30 61 43

100.0 22.4 45.5 32.1

177 32 65 80

100.0 18.1 36.7 45.2

163 29 56 78

100.0 17.8 34.4 47.9

373 89 108 176

100.0 23.9 29.0 47.2

　　　　　　　   全　体

男性

女性

18～29歳

30代

40代

50代

60～90歳

　　　　　　　   全　体

男性

女性

18～29歳

30代

40代

50代

60～90歳

年
齢
別

性
別

年
齢
別

性
別
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< 性別・年齢別クロス集計 >
AQ9　あなたは、消防団を知っていますか。（SA）

該
当
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

1000 606 394

100.0 60.6 39.4

476 304 172

100.0 63.9 36.1

524 302 222

100.0 57.6 42.4

153 72 81

100.0 47.1 52.9

134 69 65

100.0 51.5 48.5

177 105 72

100.0 59.3 40.7

163 102 61

100.0 62.6 37.4

373 258 115

100.0 69.2 30.8

AQ10　あなたは消防団に入団したことがありますか。（SA）

該
当
数

あ
る

な
い

606 17 589

100.0 2.8 97.2

304 15 289

100.0 4.9 95.1

302 2 300

100.0 0.7 99.3

72 4 68

100.0 5.6 94.4

69 1 68

100.0 1.4 98.6

105 3 102

100.0 2.9 97.1

102 3 99

100.0 2.9 97.1

258 6 252

100.0 2.3 97.7

40代

50代

60～90歳

　　　　　　　   全　体

男性

年
齢
別

　　　　　　　   全　体

男性

女性

18～29歳

30代

性
別

女性

18～29歳

30代

40代

50代

60～90歳

年
齢
別

性
別
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< 性別・年齢別クロス集計 >
AQ11　あなたは、消防団に入団したいと思いますか。（SA）

該
当
数

す
で
に
入
団
し
て
い
る

入
団
し
た
い

入
団
し
た
く
な
い

1000 7 40 953

100.0 0.7 4.0 95.3

476 5 32 439

100.0 1.1 6.7 92.2

524 2 8 514

100.0 0.4 1.5 98.1

153 1 8 144

100.0 0.7 5.2 94.1

134 1 2 131

100.0 0.7 1.5 97.8

177 1 11 165

100.0 0.6 6.2 93.2

163 2 6 155

100.0 1.2 3.7 95.1

373 2 13 358

100.0 0.5 3.5 96.0

AQ12_1　その理由に当てはまるものをすべて選択してください。また、最も当てはまるものも選択してください。／当てはまるもの（MA）

該
当
数

大
規
模
災
害
を
見
て
（

又
は

経
験
し
て
）

消
防
団
員
や
消
防
職
員
か
ら

勧
誘
さ
れ
た

家
族
に
勧
め
ら
れ
た

消
防
団
に
入
る
こ
と
が
地
域

の
習
慣
だ
か
ら

消
防
団
が
か
っ

こ
い
い
と
思

う
か
ら

地
域
や
人
の
役
に
立
ち
た
い

か
ら

消
防
団
に
入
り
人
脈
を
広
げ

た
い
か
ら

そ
の
他

47 16 13 13 9 10 24 9 1

100.0 34.0 27.7 27.7 19.1 21.3 51.1 19.1 2.1

37 9 10 9 5 7 19 8 1

100.0 24.3 27.0 24.3 13.5 18.9 51.4 21.6 2.7

10 7 3 4 4 3 5 1 0

100.0 70.0 30.0 40.0 40.0 30.0 50.0 10.0 0.0

9 1 4 6 4 4 2 2 0

100.0 11.1 44.4 66.7 44.4 44.4 22.2 22.2 0.0

3 1 2 2 1 1 2 2 0

100.0 33.3 66.7 66.7 33.3 33.3 66.7 66.7 0.0

12 5 1 2 1 3 7 2 0

100.0 41.7 8.3 16.7 8.3 25.0 58.3 16.7 0.0

8 4 2 1 2 1 5 1 0

100.0 50.0 25.0 12.5 25.0 12.5 62.5 12.5 0.0

15 5 4 2 1 1 8 2 1

100.0 33.3 26.7 13.3 6.7 6.7 53.3 13.3 6.7

　　　　　　　   全　体

男性

女性

18～29歳

30代

40代

50代

60～90歳

　　　　　　　   全　体

男性

女性

18～29歳

30代

性
別

年
齢
別

40代

50代

60～90歳

年
齢
別

性
別
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< 性別・年齢別クロス集計 >
AQ12_2　その理由に当てはまるものをすべて選択してください。また、最も当てはまるものも選択してください。／最も当てはまるもの（SA）

該
当
数

大
規
模
災
害
を
見
て
（

又
は

経
験
し
て
）

消
防
団
員
や
消
防
職
員
か
ら

勧
誘
さ
れ
た

家
族
に
勧
め
ら
れ
た

消
防
団
に
入
る
こ
と
が
地
域

の
習
慣
だ
か
ら

消
防
団
が
か
っ

こ
い
い
と
思

う
か
ら

地
域
や
人
の
役
に
立
ち
た
い

か
ら

消
防
団
に
入
り
人
脈
を
広
げ

た
い
か
ら

そ
の
他

47 10 6 6 2 3 16 3 1

100.0 21.3 12.8 12.8 4.3 6.4 34.0 6.4 2.1

37 7 6 4 1 1 14 3 1

100.0 18.9 16.2 10.8 2.7 2.7 37.8 8.1 2.7

10 3 0 2 1 2 2 0 0

100.0 30.0 0.0 20.0 10.0 20.0 20.0 0.0 0.0

9 0 2 2 1 1 2 1 0

100.0 0.0 22.2 22.2 11.1 11.1 22.2 11.1 0.0

3 1 0 1 0 0 1 0 0

100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

12 3 0 2 0 1 5 1 0

100.0 25.0 0.0 16.7 0.0 8.3 41.7 8.3 0.0

8 2 1 0 0 1 4 0 0

100.0 25.0 12.5 0.0 0.0 12.5 50.0 0.0 0.0

15 4 3 1 1 0 4 1 1

100.0 26.7 20.0 6.7 6.7 0.0 26.7 6.7 6.7

AQ13_1　その理由に当てはまるものをすべて選択してください。また、最も当てはまるものも選択してください。／当てはまるもの（MA）

該
当
数

消
防
団
の
必
要
性
を
感
じ
な

い
（

消
防
職
員
な
ど
に
任
せ

れ
ば
よ
い
）

年
齢
、

体
力
的
に
消
防
団
活

動
を
行
う
こ
と
が
難
し
い

家
族
や
周
囲
の
理
解
を
得
る

こ
と
が
で
き
な
い

地
域
の
習
慣
等
で
入
団
す
る

こ
と
に
疑
問
を
感
じ
て
い
る

か
ら

危
険
な
活
動
を
行
う
と
い
う

印
象
が
あ
る

災
害
時
は
自
分
や
家
族
を
守

る
こ
と
で
精
一
杯
だ
か
ら

上
下
関
係
や
集
団
行
動
が
煩

わ
し
い
か
ら

訓
練
や
行
事
な
ど
の
消
防
団

活
動
に
参
加
す
る
時
間
が
な

い 報
酬
や
手
当
な
ど
の
待
遇
が

よ
く
な
い

消
防
団
の
活
動
が
よ
く
分
か

ら
な
い

消
防
団
に
魅
力
を
感
じ
な
い

入
団
で
き
る
消
防
団
（

分

団
）

が
な
い
か
ら

そ
の
他

953 113 495 63 58 163 219 135 136 49 195 174 166 22

100.0 11.9 51.9 6.6 6.1 17.1 23.0 14.2 14.3 5.1 20.5 18.3 17.4 2.3

439 63 203 31 34 72 90 75 61 29 80 107 86 12

100.0 14.4 46.2 7.1 7.7 16.4 20.5 17.1 13.9 6.6 18.2 24.4 19.6 2.7

514 50 292 32 24 91 129 60 75 20 115 67 80 10

100.0 9.7 56.8 6.2 4.7 17.7 25.1 11.7 14.6 3.9 22.4 13.0 15.6 1.9

144 20 24 12 11 28 26 22 20 9 33 44 37 1

100.0 13.9 16.7 8.3 7.6 19.4 18.1 15.3 13.9 6.3 22.9 30.6 25.7 0.7

131 16 39 12 8 24 28 26 22 14 31 31 22 4

100.0 12.2 29.8 9.2 6.1 18.3 21.4 19.8 16.8 10.7 23.7 23.7 16.8 3.1

165 23 76 9 10 24 38 26 26 2 39 32 26 1

100.0 13.9 46.1 5.5 6.1 14.5 23.0 15.8 15.8 1.2 23.6 19.4 15.8 0.6

155 18 81 11 12 27 41 23 31 13 35 28 27 7

100.0 11.6 52.3 7.1 7.7 17.4 26.5 14.8 20.0 8.4 22.6 18.1 17.4 4.5

358 36 275 19 17 60 86 38 37 11 57 39 54 9

100.0 10.1 76.8 5.3 4.7 16.8 24.0 10.6 10.3 3.1 15.9 10.9 15.1 2.5

男性

　　　　　　　   全　体

男性

女性

18～29歳

30代

性
別

年
齢
別

性
別

年
齢
別

女性

18～29歳

30代

40代

50代

60～90歳

40代

50代

60～90歳

　　　　　　　   全　体
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< 性別・年齢別クロス集計 >
AQ13_2　その理由に当てはまるものをすべて選択してください。また、最も当てはまるものも選択してください。／最も当てはまるもの（SA）

該
当
数

消
防
団
の
必
要
性
を
感
じ
な

い
（

消
防
職
員
な
ど
に
任
せ

れ
ば
よ
い
）

年
齢
、

体
力
的
に
消
防
団
活

動
を
行
う
こ
と
が
難
し
い

家
族
や
周
囲
の
理
解
を
得
る

こ
と
が
で
き
な
い

地
域
の
習
慣
等
で
入
団
す
る

こ
と
に
疑
問
を
感
じ
て
い
る

か
ら

危
険
な
活
動
を
行
う
と
い
う

印
象
が
あ
る

災
害
時
は
自
分
や
家
族
を
守

る
こ
と
で
精
一
杯
だ
か
ら

上
下
関
係
や
集
団
行
動
が
煩

わ
し
い
か
ら

訓
練
や
行
事
な
ど
の
消
防
団

活
動
に
参
加
す
る
時
間
が
な

い 報
酬
や
手
当
な
ど
の
待
遇
が

よ
く
な
い

消
防
団
の
活
動
が
よ
く
分
か

ら
な
い

消
防
団
に
魅
力
を
感
じ
な
い

入
団
で
き
る
消
防
団
（

分

団
）

が
な
い
か
ら

そ
の
他

953 60 387 11 10 46 81 36 35 6 73 78 111 19

100.0 6.3 40.6 1.2 1.0 4.8 8.5 3.8 3.7 0.6 7.7 8.2 11.6 2.0

439 39 160 6 6 18 29 19 15 3 24 50 60 10

100.0 8.9 36.4 1.4 1.4 4.1 6.6 4.3 3.4 0.7 5.5 11.4 13.7 2.3

514 21 227 5 4 28 52 17 20 3 49 28 51 9

100.0 4.1 44.2 1.0 0.8 5.4 10.1 3.3 3.9 0.6 9.5 5.4 9.9 1.8

144 12 16 5 1 10 15 9 4 0 13 27 31 1

100.0 8.3 11.1 3.5 0.7 6.9 10.4 6.3 2.8 0.0 9.0 18.8 21.5 0.7

131 10 22 2 2 12 16 8 8 5 10 16 17 3

100.0 7.6 16.8 1.5 1.5 9.2 12.2 6.1 6.1 3.8 7.6 12.2 13.0 2.3

165 14 49 0 0 11 24 8 9 0 17 13 19 1

100.0 8.5 29.7 0.0 0.0 6.7 14.5 4.8 5.5 0.0 10.3 7.9 11.5 0.6

155 8 65 2 2 3 14 7 9 1 12 12 14 6

100.0 5.2 41.9 1.3 1.3 1.9 9.0 4.5 5.8 0.6 7.7 7.7 9.0 3.9

358 16 235 2 5 10 12 4 5 0 21 10 30 8

100.0 4.5 65.6 0.6 1.4 2.8 3.4 1.1 1.4 0.0 5.9 2.8 8.4 2.2

　　　　　　　   全　体

男性

50代

60～90歳

年
齢
別

性
別

女性

18～29歳

30代

40代
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